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Warszawa, dn. '2501 2022 r.
L.dz. CUL/ N47 12022

Do Wykonawcéw bioracych udzial w postepowaniu
Dotyczy postgpowania na na dostawe artykulow spozywezych, znak sprawy: 8/WA/PN/2022
Pytania i odpowiedzi do SWZ nr 1

Dziatajac na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zamodwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm), zwanej dalej ustawg Pzp, Zamawiajacy udziela
odpowiedzi na zadane pytania.

Pytania:

I-Hotel Lazienkowski

l. Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na zaproponowanie w poz. 21 i 22 czekolady w opak.90g, poniewaz
producent zmienit opakowanie produktu?

2. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowanie w poz.45 kakao o zawartosci thuszezu 10-12%,
poniewaz na rynku nie wystepuje kakao o zawartosci thuszczu 15-17%7?

3. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowanie w poz.64 makarony gniazda wstazki, nitki w
opak.400g , poniewaz na rynku nie wystepuje ten makaron w duzych opakowaniach ?

4. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowanie w poz.89 octu winnego w opak.400ml?

5. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowanie w poz.99 kakao w opak.300g?

6. Jakiej przyprawy oczekuje Zamawiajacy w poz.l 18 ?

7. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowanie w poz. 124 soczewicy w opak.400-500¢?

8. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowanie w poz. 145 Tymianku w opak. do lkg ?

9. Czy Zamawiajagcy wyraza zgod¢ na zaproponowanie w poz. 132 Nektaru z grejpfruta
poniewaz, ze ze wzgledu na zawarto$¢ cukru produkt ten nie wystepuje jako sok.

10. Proszg o weryfikacje jednostki miary w poz. 134, poniewaz pojemnos¢ opakowania jest okre$lana
przez producenta w litrach , a Zamawiajacy oczekuje wyceny za kg ?

11. Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na zaproponowanie w poz. 145 przyprawy w opak 140g ?

12. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowanie w poz. 146 wafelkow w opak 200g poniewaz
producent zmienit opakowanie produktu?

13. Informuje, ze Zamawiajacy ujat herbate migtowa zaréwno w poz. 166 i 172.

14. Proszg jeszcze o informacje, czy Zamawiajacy w poz 119 formularza ofertowego -przyprawa do
kurczaka dopuszcza zaproponowanie produktu w opak. do 0,5kg, poniewaz produktu w opak.500g
nie ma w ofercie firmy Prymat i Kamis.

II-Bufet Pulawska

1. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowanie w poz. 3 bazylii w opak. 10g?

2. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowanie w poz. 20 i 21 czekolady w opak.90g, poniewaz
producent zmienit opakowanie produktu?

3. Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zaproponowanie w poz.44 kakao o zawartosci thuszezu 10-12%,
poniewaz na rynku nie wystepuje kakao o zawartosci thuszczu 15-17%?

4. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowanie w poz.62 makarony gniazda wstgzki, nitki w
opak.400g , poniewaz na rynku nie wystgpuje ten makaron w duzych opakowaniach ?

5. Czy Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zaproponowanie W poz.84 octu winnego w
opak. 400m1?

6. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowanie w poz. 90 oregano w opak. 10g ?

7. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowanie w poz. 115 soczewicy w opak.400-500g?



8. Prosze o weryfikacje jednostki miary w poz. 122, poniewaz pojemnos$¢ opakowania jest okreslana
przez producenta w litrach, a Zamawiajgcy oczekuje wyceny za kg?

9. Czy Zamawiajgcy wyraza zgodg na zaproponowanie w poz. 146 wafelkow w opak 200g poniewaz
producent zmienit opakowanie produktu?

10. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zaproponowanie w poz. 135 wafelkow tylko o smaku orzechowym,
poniewaz tylko taki smak jest dostepny u producenta?

11. Ze wzgledu na rézne stawki podatku VAT zwracam si¢ z proéba o ujgcie z poz. 153 herbaty migctowej
w oddzielnej pozycji asortymentowe;j.

12. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowanie w poz. 159 Ptasiego Mleczka w aktualnie
obowigzujacej gramaturze 360g

Odpowiedzi:

I Hotel L.azienkowski

Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowane zmiany w pozycjach: 21, 22, 45, 64, 89, 99.
W pozycji 118 ma by¢ przyprawa grillowa.

Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowane zmiany w pozycji 119, 124, 145, 146, 132.
Pozycja 134 — Zamawiajacy zamienia kg na litry.

Z pozycji 166 - Zamawiajacy usuwa herbatg migtowa.

IT Bufet Pulawska

Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowane zmiany w pozycjach: 3, 20, 21 44, 62, 84, 90, 115.
Pozycja 122 — Zamawiajacy zamienia kg na litry.

Zamawiajagcy wyraza zgode na zaproponowane zmiany w pozycji 135 i dopuszcza wafelki w
opakowaniach 200 gram.

Z pozycji 153 Zamawiajacy usuwa herbate mietowa.

Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowane zmiany w pozycji 159.

Termin skladania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.
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